

Nespočetné oběti Gazy: Proč je dovoleno zemřít stovkám tisíc

 rt.com/news/601544-uncounted-gaza-victims-israel

Izraelské útoky pravděpodobně zabily mnohem více než téměř 40 000 hlášených lidí a ještě více jich zahyne

 @evakbartlett

Začátkem tohoto měsíce Lancet zveřejnil článek, v němž odhaduje, že celkový počet úmrtí palestinských civilistů způsobených přímo i nepřímo izraelskými útoky od října 2023 by mohl být téměř pětkrát vyšší než oficiální počet obětí a mohl by dosáhnout „až 186 000 nebo dokonce více.“

Poznamenalo, že „to by znamenalo 7,9 % celkové populace v pásnu Gazy“.

Podle článku je poslední dostupný počet zabitých Palestinců – 37 396 – příliš nízký, a to na základě skutečnosti, že stále není známo, kolik dalších leží pod troskami, kolik se pohřešuje, ale není mezi mrtvými, a kolik jich zahyne hladem, dehydratací nebo nemocemi.

„I když konflikt okamžitě skončí, v nadcházejících měsících a letech bude i nadále docházet k mnoha nepřímým úmrtím z příčin, jako jsou reprodukční, přenosné a nepřenosné nemoci,“ poznamenalo.

Nicméně i tento odhad Lancet o téměř 200 000 mrtvých může být podle některých odhadů jen polovinou skutečného počtu zabitých Palestinců.

Norský Dr. Mads Gilbert, který v průběhu let ve velké míře pracoval z Gazy – zejména v dobách, kdy Izrael vedl války s palestinskou enklávou – nedávno nastínil různé podmínky, kterým lze předejít, které

přispívají k takovým „nepřímým“ úmrtím, a odhadl počet mrtvých nebo brzy zemřít může být přes 500 000.

Přečtěte si více

Divadelní akt, který ukazuje, jak Izrael pohrdá Gazou

Jako příčiny nepřímých úmrtí uvádí „nedostatek potravin vstupujících do Gazy a ničení zemědělství, rybolovu, drůbeže, mléčných farem a tak dále. Nedostatek vody, který vede k dehydrataci a infekcím.



Třetí složkou „trojúhelníku smrti“ jsou běžné nemoci, poznamenává Gilbert. „V Gaze je možná až 10 000 nebo více pacientů s rakovinou. Izraelská armáda bombardovala nemocnici Rantisi pro děti s rakovinou a bombardovala tureckou nemocnici přátelství pro dospělé pacienty s rakovinou. Nedovolují, aby se tam dostaly léky na rakovinu.“

Více než 1,2 milionu lidí se podle něj nakazí kvůli špatným hygienickým podmínkám .

Gilbert poukazuje na to, že v dnešních vysokých teplotách v Gaze, nevysbíraný odpad, zničená kanalizační čerpadla a následné zaplavení ulic surovou odpadní vodou, „to dělá peklo parazitů, kteří mohou šířit nemoci“.

Pak jsou tu těhotné ženy, které rodí v nehygienických podmínkách, jejichž těla jsou oslabená hladem. Odhaduje, že od 7. října 2023 se v Gaze narodilo více než 50 000 dětí a dodává, že „všechny tyto ženy potřebují čistou vodu a dobré jídlo, aby se mohly starat o své děti. Mezi těhotnými ženami, které mají obtížné porody a které potřebují císařský řez, je masivní nadúmrtnost.

Téměř 40 000 mrtvých je již děsivé číslo, ale tyto nedávné odhady *jsou naprosto děsivé* .

Plánované hladovění a nemoci

Poté, co jsem žil tři roky v Gaze (v období od konce roku 2008 do začátku roku 2013), viděl jsem (a žil) brutalitu izraelského obléhání, vážné výpadky elektřiny (16–22 hodin denně, když jsem tam žil) poté, co Izrael zničil jediná elektrárna a jak tyto výpadky elektřiny ovlivnily nemocnice (funkce dialýzy a pohotovosti; inkubátory; chlazení pro léky atd.).

Výpadky elektřiny ovlivnily schopnost čistit odpadní vodu, nebo ji alespoň pumpovat do moře. Když se odpadní voda nahromadí, přeteče do ulic (včetně nejméně jednoho otřesného případu , kdy se pět civilistů utopilo ve vesnici na severu Gazy, když odpadky přetekly).

Uzamčení Izraele samo o sobě výrazně omezuje, co je do Gazy povoleno, včetně léků, plynu na vaření, paliva, potravinářských výrobků, dobytka, semen, hnojiv a mnoha dalších. Stejně tak silně omezuje export, což přispívá k zabíjení ekonomiky.

Jak jsem psal před několika lety, výpadky elektřiny, nedostatek paliva a plynu na vaření, dramatická potravinová nejistota , zakrnělý růst dětí, 50% nezaměstnanost a 96% nepitná voda jsou realitou Gazy už léta.

Přečtěte si více

Gaza trpěla nejdelším a nejbarbarštějším uzamčením na světě – vím to, protože jsem prožil tři roky.

Ve skutečnosti jsem již v roce 2008 psal (z Gazy) o nedostatku potravinové pomoci povolené do enklávy:



„Údaje OSN ukazují, že v průměru bylo povoleno vjet méně než pět kamionů denně, ve srovnání se 123 v říjnu a 475 v květnu loňského roku. Dne 27. listopadu OSN oznámila, že jí v Gaze došly zásoby potravin a základního zboží.

Již tehdy byl drastický nedostatek „300 různých druhů léků, z nichž 95 (včetně léků na rakovinu) již není v Gaze k dispozici. 220 přístrojů používaných pro dialýzu a další životně důležité postupy, jako je CT vyšetření, nebylo provozuschopných.

Stejně tak neúnavné izraelské útoky na palestinské farmáře a rybáře, zabití a zmrzačené kulkami a granáty, únosy rybářů a krádeže jejich lodí, probíhají již více než deset a půl, což znamená vážný dopad na schopnost Palestinců růst. nebo si chytit vlastní jídlo.

Mezi další taktiky izraelské armády patří vypalování palestinských plodin, kácení nebo jiné ničení olivovníků a ničení farem v pohraničních oblastech. Izraelská vláda zašla tak daleko, že vypočítala minimální počet kalorií potřebných k tomu, aby Palestinci ne zcela hladověli.

V roce 2010 jsem psal o izraelském systematickém ničení studní a cisteren od jihovýchodu k severu, navštěvoval jsem farmáře a byl svědkem ničení. Mnozí se uchýlili ke snaze zavlažovat svou půdu pomocí oslího povozu se džbány vody. Již více než deset let je 95 % vody z jediné vodonosné vrstvy Gazy nevhodných pro lidskou spotřebu

Přidejte k neutuchajícímu obléhání četné izraelské války v Gaze a uvidíte, jak Izrael již dávno připravil půdu pro chronické nemoci, zakrnělý růst, anémii a mnoho dalších nemocí a utrpení – dlouho před 7. říjnem 2023.

Pamatujte, že v říjnu izraelský ministr obrany Yoav Gallant prohlásil :
„Nařídil jsem úplné obléhání Pásma Gazy. Nebude tam elektřina, jídlo, palivo, všechno je zavřené. Bojujeme s lidskými zvířaty a podle toho také jednáme.“

Vzpomeňte si také na to, jak izraelské síly opakovaně střílely na hladovějící Palestince, kteří se seřadili na to, jak skromná potravinová pomoc vstoupila do Gazy, nejhorší takový masakr v únoru, při kterém zahynulo nejméně 115 civilistů a přes 750 bylo zraněno.

Několik měsíců před varováním Lancetu, v březnu, Ralph Nader rovněž zpochybnil to, co považoval za vážné podhodnocení Palestinců zabitých v Gaze, když napsal : *„Podle záznamů lidí na zemi, videí a fotografií smrtících epizod za epizodou, plus Výsledná úmrtnost způsobená zablokováním nebo rozbitím zásadních životních potřeb, pravděpodobnější odhad, podle mého názoru, je, že již muselo zemřít nejméně 200 000 Palestinců a počet se každou hodinou zrychluje.“*

Nedávno Dr. Ahmad Yousaf, lékař z Med Global, který pracuje v Deir al-Balah, centrální Gaza, řekl v rozhovoru :

Přečtěte si více

Zanedbávání, zneužívání, mučení: Západ ignoruje osud Palestinců uvězněných v izraelských věznicích

„Tato JIP je plná pacientů s diabetem, kteří onemocní velmi dobře léčitelným onemocněním, ale umírají na tu nejjednodušší věc: protože inzulin není k dispozici, protože jim není dovoleno si ho přinést, a chlazení je pryč. Stejně jako mnoho lidí po amputaci po traumatu jsou amputanti diabetu nekontrolovaného.“



"Čísla jsou mnohem vyšší, řekl bych snadno čtyři, pět, šestkrát vyšší." Natož ti, kteří zemřou v desetiletích způsobených psychiatrickým traumatem a fyzickým postižením spojeným s tím, co se stalo za posledních devět měsíců."

„Bezpečné zóny“ nejsou bezpečné

Palestinci umučení k smrti v izraelských věznicích by také měli být zahrnuti do „nepřímého“ počtu mrtvých, protože Izrael unesl z Gazy více než 4 000 Palestinců, včetně dětí, novinářů, lékařů a žen (toto je kromě téměř 10 000 Palestinců mimo Gazu v izraelské vazbě).

Prakticky žádné pokrytí v kanadských starších médiích, mizivé pokrytí v USA. Ve skutečnosti nadpis New York Times nepřekvapivě odstraňuje Izrael jako důvod úmrtí s jeho „*Boj není jediným zabijákem Gazanů uprostřed války, říkají výzkumníci*“ a jinak píše Izrael z odpovědnosti za hladovění. to úmyslně způsobilo v Gaze.

Vždy stojí za to poukázat na pokrytectví západního tisku a reakcí mluvících hlav, když se Izrael dopouští zvěrstev, ve srovnání s tím, když Západ tvrdí, že Sýrie, Rusko nebo jiný stát údajně udělaly něco podobného. Mezitím Izrael pokračuje v masakrování Palestinců v oblastech, které měly být „*bezpečnými zónami*“, zejména nedávné opakované bombardování uprchlického tábora al-Masawi (s nejméně 1,5 miliony vysídlených Palestinců), při kterém bylo zabito nejméně 71 civilistů a zraněno téměř 300 dalších. Potom Izrael znovu vybombardoval ten samý tábor o několik dní později.

Je až děsivé, že toto vraždění palestinských civilistů pokračuje, s jistým ždímáním rukou a mírnými odsouzeními. Jak napsal Ralph Nader: „*Velmi záleží na tom, zda je celkové mýtné, a pokud to počítáme, třikrát, čtyři, pět, šestkrát vyšší. Je to důležité pro zvýšení naléhavosti trvalého příměří.*“

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.

Názor

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

Pásmo Gazylzrael

